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EKOQNHZEIZ
OEMA 10

A. Na ypawere oro T1erpddio oag¢ Tov apiBud KaBeuids arro TS TTAPAKATW
mporaceis 1-5 kai dirAa tn Aéén Zwaoro, av givar owortn, i n Aéén Aabog, av
eivar Aavaouévn.

1. Me ™ Asitoupyia NG cuyxwveuang, dUo 1 TTeEPICTOTEPEC DOPEC DEDOUEVWV
OUVEVWVOVTAI O€ Wia gviaia dopr).

2. O 1pd110¢ KARONG TwV dIadIKACIWY KAl TWV CUVAPTACEWY €ival idlog, Evw O
TPOTTOC OUVTAEAG TOUG Eival dIaPOPETIKAC.

3. Orav apiBunTikoi KAl CUYKPITIKOI TEAEOTEG cuvdualovTal OE Hia EKppaon,
Ol APIBUNTIKEC TTPAEEIC EKTEAOUVTAI TTPWTEC.

4. H €vvoia Tou aAyopiBuou cuvdEETal ATTOKAEIOTIKA KOl HOVO JE TTPORARUATA
NG MANPOPOPIKAG.

5. KdBe Bpdyxocg trou uAoTroigital he Tnv evioAry OO0 ... ENNANAAABE pTtTopei
va ypa@ei kal ue xpron tng evioAqg INA ... AlNO ... MEXPIL.

Movdadeg 10

B.1.
i. Na eg€nynoeTe TI EVVOOUWE UE TOV OPO PETAPEPTIPNOTATA TWV TTPOYPAUMATWV.
Movadeg 3

ii. Moia | Toieg aTTd TIC TTAPAKATW KATNYOPIEC YAWOCWVY TTPOCPEPOUV aUTH TN
duvartoTnTa OTA TTPOYPANMATA:
a. YAWOOEG uNXavig
B. oUPBOAIKEC YAWOOEC
Y- YAwooeg uwnAou eTTITTéDOu.
Movadeg 2

B.2.

MNa TT0IEC ATTO TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC MTTOPEI VA XpNOIJOTToINGEi cuvapTnon:
gloaywyr| evog dedopévou

UTTOAOYIOUAC TOU PIKPATEPOU ATTO TTEVTE AKEPAIOUC

UTTOAOYIOHUOC TWV BUO PIKPATEPWY ATTO TTEVTE AKEPAIOUC

€Aeyxo¢ av duo aplBuoi gival icol

. Tagivounon TrévTe apIBUwyY

OT.EAEYXOG QV EVOG XAPAKTAPAG Eival QWVAEV 1] CUPPWVO.

mo<®e

Movdadeg 6

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 1



. Aivetal TO TTapakdTw TUAPA aAyopiBuou o€ QUOIKr YAWooa KaTtd Brjuara:
BAua 1: Av A > 0 101€ TMyaive oto BApa 5
BApa 2: Av A = 0 101¢€ Tyaive oto BApa 7
BApa 3: Tutrwoe “ApvnTiIKOG”
BAua 4: MNriyaive oto BApa 8
BApa 5: Tutrwoe “OeTikdg”
BAua 6: MNriyaive oto BApa 8
BApa 7: Tutrwoe “Mndév”
BApa 8: Tutrwoe “TéANog”

1. Na oxedidoete 10 1I000UVAUO BIdYPAUMA PONG.
Movdadeg 6

2. Na kwdikoTtroInoeTe ToV aAyOpIBuo o€ WweudoyAwooa cUPPWVA UE TIC APXES
TOU OOPNMEVOU TTPOYPANMATIOHOU.
Movadeg 5

A. AivovTail oI TTapaKkATW TTPOTACEIC:

M. O ouvdéTnNgG-QopTWTAG HETATPETTEITO 1 TTPOypappa o 2

TPOYpapHa

N2. O ouvtdkING xpPnoIdgoTToIEiTal YIa va dnuioupynBei 10 3
TPOYpapHa

N3. O peTayAWTTIOTAG MPETATPETTEl TO 4 TIpOypappa o 5
TPOYpappa

KAl Ol TTAPAKATW AEEEIC:

a. QVTIKEIUEVO
B. EKTEAEDIMO
Y- TTNyaio.

1. Na ypdwete oT10 TETPAdIO GAC TOUG APIBUOUC (1-5) Twv Kevwy dIaCTNUATWY
TWV TTPOTACEWYV Kal JITTAQ TO ypdpua TNG AEENG (a, B, y) TTOU QVTIOTOIXEI
owoTd. 2HMEIQXH: Karroieg arrd TS AEEEIS xpNOIuOTTOIOUVTAl TTEQIOTOTEPES
(POpPES aTTo uia.

Movadeg 5

2. Katd 7tnv avamruén evoc TIPOyPAUMATOC OE  €va  TTPOYPAMMATIOTIKO
TTEPIBAANOV, HE TTOIQ XPOVIKN OEIPA TTPAYUATOTTOIOUVTAl Ta BAPaTa TTou
TTEPIYPAPOUV 01 TTapaTTavw TTpoTdoelc; Na atravrioeTe ypdgovTag ta M1, M2,
M3 pe Tn cwoTn oeipad.

Movadeg 3

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 2



OEMA 20

AiveTal TTapakdTw £va TTPOYPAMMA UE EVa UTTOTTPOYPAMMA:

NMPOIrPAMMA YTrohoyiouoi
METABAHTEZ
MPAMMATIKEZ: q, B, ¥
APXH
AIABAZE a, B
y < a +[pdgn (a, B)
MPAWE y
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ

SYNAPTHZH Mpdén (X, w): MPArMATIKH
METABAHTEZ
MPAMMATIKEE: x, w
APXH
AN x >=p TOTE
Mpagn « x —
AAAIQS
MpAagn « x +
TEAOZ_AN
TEAOZ_YYNAPTHIHE

a. Na Eavaypdyere TO TIPOYPOUMA, WOTE va emMTEAE TNV idla Asitoupyia
xpnoigotroiwvTag diadikaoia avTti cuvapTnong.
Movadeg 7

B. Na EavaypdyeTe TO TTPOYPAUMA TTOU BOBNKE APXIKA, WOTE va ETTITEAE TNV idIa

AEITOUpPYIa XWpPIC TN XPrioN UTTOTTPOYPAKMATOC.
Movadeg 7

Y- Na ypdawete oto 1€TpAdIO 0AC TIG TIMEC TTOU Ba EUPAVIOTOUV KATA TNV EKTEAEDN
TOU APXIKOU TTPOYPAUMATOC TTou OOBNKE, av wg TIMEC €106dou doBouv ol
apIBoi:

o

Q O Q
I nnu
w o=

VO™
I 1mnn
Oy 01 O;n

Movdadeg 6

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 3



OEMA 30

‘Evag oUAEKTNG YPOUMATOO WY ETTICKETTTETAI OTO OIABIKTUO TO AYQTTNMEVO TOU
NAEKTPOVIKO KATACTNHA QPIAOTEAICUOU TTPOKEINEVOU VO QYOPATEl YPAPMATOONUA.
MporiBeTal va Eodéwel uéxpr 1500 eupw. Na avatrtugete aAyOpIBPo o OTTOIOC:

a. o kdBe ypapuaréonuo, va diaBdlel TNV TIPA KAl TNV TTPOEAEUCT] TOU
(EAANVIKO/EEVO) Kal va ETTITPETTEI TNV Ayopd TOU, €QOCOV N TIPR TOou Oev
utrepBaivel 10 BIABECINO UTTOAOITTO XPNUATWY. AIOQOPETIKA va TEPMPATICE
TUTTWVOVTAG TO pvupa « TEAOZ ATOPQNy.
2HMEIQZH: Aev arraiteital EAeyxog eyKupoTnTag yia 1a SeQ0UEVA EI0OO0U.

Movdadeg 10
B. Na tuttwver:
1. To ouvoAIkO TTo0d TToU EODEWE O GUANEKTNG.
Movadeg 2
2. To TARBOC TwV EAANVIKWY Kal TO TTANB0C Twv EEVWV YPAUPATOO UMWY TTOU
ayopaoE.
Movdadeg 4

3. To 11006 TTOU TTEPICOEWE, €POOOV UTTAPXEl, OIAPOPETIKA TO MAVUMA
«EZANTAHOHKE OAO TO MNMOZ0O».
Movdadeg 4

OEMA 40

Mia dioKoypa@IKr ETaIpEia KaTaypd@el OTOIXEIA yia Eva £T0¢ yia KABE €va atrd Ta

20 CDs Ttmou kukho@dpnoe. Ta oToixeia autd gival o TiTAog Tou CD, o TUTTOG TNG

MOUGCIKAG TTOU TTEPIEXEI KAI Ol PNVIAIEC TOU TTWANOEIC (TTOOA € eupw) oTn SIAPKEIN

Tou €touc. O1 TUTTOI POUCIKAG €ival dUO: «OopXNOTPIKA» Kal «@wvnTikA». Na

avaTrTuXOei aAyopIBOG 0 OTToI0C:

a. Na kdBe éva atd ta 20 CDs, va diaBdadel Tov TiTAO, TOV TUTTO TNG JOUCIKAG Kal
TIC TTWAACEIC TOU yIa KABE prva, eAEyxovTag TNV €yKupn KATAXWPION TOU
TUTTOU TNG MOUCIKNAG.

Movadeg 2

B. Na epgavicel Tov TiTAO ) TOUug TiITAOUG TWV CDS PE TIG TTEPICOOTEPES TTWANCEIG
TOV 30 JAVa TOU £TOUG.
Movdadeg 6

Y- Na epgaviel Toug TiTAOUG TWwv opxnoTpikwyv CDs pe emolo ouvoAo
TTWANoEwV TouAdxioTov 5000 supw.
Movdadeg 6

6. Na epgavifel méoa amd T1a CDs eixav oUVOAO TTWARCEWV OTO JEeUTEPO
€EAUNVO PEYAAUTEPO QTT’ O,TI OTO TTPWTO.
Movdadeg 6

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 4



AMNANTHZEIZ

OEMA 1
A.
1. 52
2.5 A
3.2
4. > N\
5. 5A
B.1.
i. H atrdvtnon Bpioketal oTov TTivaka tng oeAidag 127
ii. y
B.2. B, 9, or
r.
1.
éo/ O p@ oxI
NAI NAI
\ 4 \ 4
/ Epopdvice "®8T1K(3gy/ Epepavice "MnSévy/Eu(péwws ”Apvnrm(')gy
< 4 \ 4
\ 4

/ Eupaviee ""Terog" /

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



2. Av o>0 1OTE
Ep@avioe «BeTIKOC»
AANIwg_av a=0 T1oTE
Epgdvioe «Mndév»
AANIwG
Ep@dvioe «ApvnTIKOC»
TéNog_av
Ep@dvioe « TENOC»

AA1.
1->a
2->PB
3oy
4 >y
5—->a

A.2. 112, N3, M

OEMA 20

a. MPOrPAMMA YTroAoyiouoi
METABAHTEZ
NMPArMATIKEZ: q, B, vy,
APXH
AIABAZE a, B
KAAEZE Mpd&n(a, B, 8)
y<a+d
FPAYE y
TEAOZ_MNPOIrPAMMATOZ

AIAAIKAZIA MpdEn(X, W, K)
METABAHTEZ
NMPArMATIKEZ: ¥, W, K)
APXH
AN x >=y TOTE
KEX—Y
AANIQE
KEX+Y
TEAOZ_AN
TEANOZ_AIAAIKAZIAZ

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



B. MPOrPAMMA YTroAoyiouoi
METABAHTEZ
NMPArMATIKEZ: q, B, vy, &
APXH
AIABAZE a, B
AN a>=3 TOTE
d<ca-
AAANIQE
< a+p
TEAOZ_AN
y<a+d
FPAYE y
TEAOZ_MNPOIrPAMMATOZ

Y- 2€ KAOE TrEPITITWON EPPavifovTal Ol TINEG
i. 15
ii. 5
iii. 11

OEMA 30

AAyo6p10pog Oépo_3
MNe <O
MN=<0
2MN<0
AigBaoce T
Ooo 2[N+T <= 1500 ETravaAaBe
2N & ZM+T
AigBaoe 1
Av 1 = «kEAANVIKO» TOTE
MNE < MNE + 1
AANIwG
MN=<MN=+1
TéNog_av
AigBaoce T
TéNog_smavaAnyng
EkTOTTWOoE « TEAOG ayopwv»
EkToTTwOoe 211, MNE | MN=
YN < 1500 - 211
Av YT1>0 ToTe
Epoavioe YT
AANIwG
Epgavioe «EEavTANBNKE TO TTOCO»
TéNog_av
TéNog Oépo_3

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



OEMA 4o
AAyo6p10pog Ofpo_4
EpwTtnua a.

MNaiamd 1 péExpr 20
AiaBaoe TITIi]
TéNog_EmavaAnyng
MNaiamd 1 péxpr 20
Apxn_gmravainyng
AidgBaoce TYT[i]
Méxpig_oTou TYT[i]= «opxnoTtpikn» 3 TYT[i]= «uvnTIKA»
TéNog_EmavaAnyng
MNaiamd 1 péxpr 20
MNajoamé 1 péxpr 12
Aiapaoe MI[i,j]
TéNog_EmavaAnyng
TéNog_EmavaAnyng

EpwTtnua B.

max < MI[1,3]
MNaiamd 2 péxpr 20
Av MI1[i,3] > max T1OTE
max < MI1[i,3]
TéNog_Av
TéNog_EmavaAnyng
MNaiamd 1 péExpr 20
Av MT1[i,3] = max T0TE
Epepavioe TIT[i]
TéNog_Av
TéNog_EmavaAnyng

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



EpwTtnuay.

MNaiamd 1 péxpr 20
2M[] <0
MNajoamé 1 péxpr 12
2M[i] €« ZM[i] + MM[i,j]
TéNog_EmavaAnyng
TéNog_EmavaAnyng
MNaiamd 1 pexpr 20
Av (TYI[i]= «opxnoTpikn») kai (ZM[i]>= 5000) téTe
Epepavioe TIT[i]
TéNog_av
TéNoG_geTavaAnyng

EpwTtnua d.

MNaiamd 1 pexpr 20
Sum<0
MNajamd 1 pexpi 6
Sum € Sum + MI[i,j]
TéNoG_geTavaAnyng
E1[i] € Sum
TéNoG_seTavaAnyng
MNaiamd 1 pexpr 20
Sum € 0
MNajoamd 7 pexpr 12
Sum € Sum + MI[i,j]
TéNoG_geTavaAnyng
E2 [i] € Sum
TéNoG_geTavaAnyng
MA<O
MNaiamd 1 pexpr 20
Av E2 [i] > E1 [i] TéT1€
MNA < A +1
TéNog_av
TéNoG_geTavaAnyng
Epgavioe A
TéNog Oépa_4

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



